

Banda de Extorsionistas Capturan en Santa Ana

SANTA ANA.— Miembros de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, lograron desbaratar la acción de una bien organizada banda dedicada a cometer asaltos, robos y extorsiones. Según las investigaciones que venían realizando los elementos de la Policía Nacional, los delincuentes se estaban aprovechando de la actual situación por la que atraviesa nuestro país

implantando el pánico en varios hogares. Los detenidos son: Julio César Morán Mendoza, Elmer Adán Melara Calzadilla, Carlos Efraín Cuéllar y Jesús Benjamín Orantes Cuéllar, capturados en la Colonia San Mauricio, Caserío Avilés y Barrio El Ángel. Por medio de anónimos y personalmente usando máscaras para no ser identificados, cometían asaltos en fincas, tiendas y casas particula-

res, haciéndose pasar como elementos del FAPU, F.P.L. y E.R.P. Entre la lista de las víctimas de los detenidos se mencionan a la señora Luz Méndez, extorsionada con 20 mil colones; Jorge Chávez, 100 mil; Marta Domitila Salazar, 5 mil; Santos Avilés, 15 mil; Bertha Pacheco, mil; y otras más. Los reos fueron consignados el sábado último a la orden del Juez 1º de lo Pe-

—Favor pase a la página 37.

Servir y no ser Servidos Dice Dr. Morales Ehrlich

"Servir, no ser servidos", debe ser el lema de los directivos de las cooperativas agropecuarias y de las asociaciones comunitarias de las 282 haciendas incorporadas al proceso de Reforma Agraria, dice el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA).

Las propiedades no intervenidas, porque ha producido suficientes alimentos, hasta con superávit, especialmente de maíz. El gobernante pone especial interés en aconsejar a las cooperativas que sean puntuales en el pago de sus compromisos: deuda agraria, impuestos, créditos bancarios, etc. Así, se hace ver, la Reforma Agraria demostrará con éxito y las cooperativas al mismo tiempo de prestigiarse se convertirán en empresas fuertes y millonarias.

Tales palabras las dijo durante las giras que para dialogar con la gente del agro y de pueblos y ciudades realiza los fines de semana, acompañado de los titulares del MAG y otros funcionarios del ISTA y de las autoridades departamentales y locales.

Durante esas reuniones de diálogo, los Comandantes Departamentales aprovechan la oportunidad para recordar al campesinado que la Fuerza Armada, está siempre lista para defender vidas y bienes, a cualquier hora del día y de la noche, porque esa es la misión que tiene encomendada.

Señala el doctor Morales Ehrlich que tanto el gobierno como la ciudadanía toda de la república, están sinceramente agradecidos con el campesinado así del sector reformado como de

AEAS Extrañada por la Actitud de unos Socios

La directiva de la "Asociación de Empresarios de Autobuses" (AEAS), se ha mostrado extrañada ante la actitud que señalan de anti-empresarial de unos 2 ó 3 socios, según informan unos directivos de la entidad.

Finalmente, los directivos añadieron que por este medio solicitan al Ingeniero Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, que interponga sus buenos oficios a fin de que los acuerdos tomados entre AEAS y la Junta, sean cumplidos con toda honestidad y comprensión.

Al respecto, los informantes dicen que AEAS es una agrupación que por el esfuerzo de todos sus miembros, ha llegado a obtener un puesto importante dentro de las agrupaciones gremiales del país y que es lamentable que unos pocos de sus miembros se dediquen a la tarea de difamar a los mismos compañeros.

En la cual denunciarán oficialmente estas maniobras en contra de la institución.

AEAS, ante tal situación —añaden los informantes— pide a sus filiales en toda la República, se manifiesten ante esa actitud anti-empresarial de "esos malos hijos del Transporte".

Por otro lado, los informantes dijeron que apoyan al Presidente de AEAS, don Ricardo Eguizábal y a su directiva central, por su posición firme contra quienes se han dado a la tarea de difamar a los directivos, a empresarios o a las instituciones rectoras del transporte por las actitudes mal intencionadas dirigidas hacia la destrucción de AEAS.

Los directivos de AEAS dijeron que desde ya se movilizan para llevar a cabo otra asamblea gene-

ral en la cual denunciarán oficialmente estas maniobras en contra de la institución.



PARTICIPA.— (Santa Ana). Julieta Isomina Marroquín, representará al Bº San Rafael en la elección de la Reina de las Fiestas Julias. El evento se anuncia para el 10. (W. M.).



LORENA del Carmen Madrid, es la representante del Bº San Juan en la elección de la Reina de las Fiestas de Santa Ana. Barrios y colonias estarán representados en el evento. (W. M.).



APRENDEN AGRICULTURA.— Los niños que son atendidos en el "Hogar-Escuela El Salvador" que dirige la benefactora de la niñez, doña Catalina v. de Menéndez, aprenden la agricultura. "Aporcan" una milpa en el terreno del centro, situado en Soyapango.

Terroristas Atacan Desde 4 Puntos en La Unión

La ciudad y puerto de La Unión fue atacada en cuatro puntos desde las 9:30 de la noche del sábado hasta pasadas las doce del día de ayer, cuando aún se oían disparos esporádicos de francotiradores, según informes de aquella ciudad.

En la ciudad. Unos vecinos dijeron que existía alguna posibilidad que en este ataque simultáneo contra La Unión, tomaron parte terroristas nicaragüenses que podrían haber llegado a territorio salvadoreño por el mar, vía Golfo de Fonseca. Sin embargo, sobre este

punto, no hay ninguna versión oficial. También dijeron que los terroristas asaltantes usaron armas de todo tipo, incluyendo bazucas. Se supo que la señora Elvira de Funes, esposa de Armando Funes, secretario de la base naval de la Marina en La Unión, resultó herida durante el ataque.

Al iniciarse el ataque en la noche del sábado, el Cuartel local de La Unión o sea el Destacamento Militar N° 4 y las casas cuarteles de la Policía Nacional, Guardia Nacional y Marina Nacional, fueron atacados en forma simultánea.

Los vecinos informantes dicen que desde que se inició el tiroteo, ninguno de los habitantes pudo conciliar el sueño y todos tuvieron que tirarse al suelo, para evitar ser blanco de disparos.

Los terroristas huyeron en la mañana ante la llegada de miembros de la —Favor pase a la página 15.

Los soldados y miembros de los Cuerpos de Seguridad repelieron el ataque, pero los vecinos creen que los terroristas, en mayor número y colocados en sitios estratégicos, dominaron la situación y mantuvieron dentro de los cuarteles a los soldados y agentes. Hasta ayer en la ma-

Invitan a la Carrera Aeróbica Centenaria

Del Comité Pro Centenario de Liceo Salvadoreño hemos recibido una nota en la que invitan a todos los aeróbicos a participar en la carrera que se celebrará como parte de la programación, el 16 de agosto.

donde Masferrer, Colonia Escalón, con un recorrido de 8960 metros, mientras que para los corredores experimentados será un recorrido de 19360 metros. El recorrido para los experimentados será el siguiente: Saldrán del Colegio Divino Salvador, siguiendo hacia la 10ª Avenida Sur-Norte hasta la Farmacia Terraza, cruzando sobre la 29ª Calle Oriente-Poniente hasta llegar al Hospital Benjamín Bloom. Luego se correrán unos metros de la 25ª Avenida Norte y continuar por

En la carrera podrán participar personas de todas las edades, de uno y otro sexo. Para los menores de 15 años, la salida será frente al Monumento de El Salvador del Mundo, con un recorrido de 528 metros.

Para los mayores de 15 años la salida será del Re-

—Favor pase a la página 34.

Un Mensaje a Educadores Envía Pdte. de FENAPES

"Quiero expresar a los educadores del país, mi deseo porque sigan siempre en busca de la elevación integral del país", dice don Luis Mendoza, Presidente de la Federación Nacional de Pequeños Empresarios Salvadoreños, FENAPES.

Familia y estuve en contacto directo con muchos maestros salvadoreños". Por eso, agrega, "en este Mes del Maestro que finaliza mañana, he querido dirigirme a ellos, por medio de EL DIARIO DE HOY, para expresarles a todos los educadores, mi deseo porque sigan siempre en busca de la elevación integral del país, ya que es de justicia reconocer al educador el importante papel que desempeña en la sociedad, como la persona capacitada no solamente para transmitir conocimientos, sino también para orientar por caminos rectos a los educandos bajo su responsabilidad de la Federación de Sociedades de Padres de

Manifiesta que "a la escuela corresponde un papel de primer orden en la estructuración de una niñez y una juventud sana, tanto en lo moral como en lo material, forjándoles sentimientos de trabajo honesto y amor a todo lo que signifique civismo y patriotismo. Mucho de esta labor magisterial, me di cuenta cuando fui Presidente de la Federación de Sociedades de Padres de

—Favor pase a la página 37.



ENTREGAN PROTESIS.— Miembros del Club Estaciones Amigas, donaron prótesis a José Alberto Rodríguez Gómez, para que pueda movilizarse. Izquierda a derecha, Dr. Carlos Martín, señores Mario Villalobos, Rodríguez Gómez, Tita de Balcáceres, William López y Adalberto Barba, del Centro del Aparato Locomotor.